
Stečajni upravitelj Ivan Hudoletnjak,  OIB:80924395653 

Ivanec, Jezerski put 26                                                          

 Trgovački sud u Zagrebu 

                                                                                Trg Johna Fitzgeralda Kennedyja 11, Zagreb 

 

Ivanec, 19.11.2025.g.                                                                     -na poslovni broj  48. St-2118/2023 

 

 

OČITOVANJE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA 

prema zaključku Suda od 13.11.2025.g. 

 

I) 

Dana 14.11.2025.g. objavljen je na e-oglasna ploča, stečajnim objavama Trgovačkog suda u Zagrebu, 

zaključak gornjeg Suda, u kojem mi je naloženo da se očitujem u roku od osam dana na podnesak 

bivše osobe ovlaštene za zastupanje brisanog dužnika g. Milana Perkovca, zaprimljen na gornjem 

sudu dana 07.10.2025.g. 

 

U skladu s navedenim, stečajni upravitelj se očituje kako slijedi. 

 

II) 

Kao prvo, stečajni upravitelj u cijelosti ostaje kod svojeg podneska od 06.05.2024.g., objavljen na e-

oglasnoj ploči 21.05.2024.g. 

Što se tiče eventualnog sazivanja Skupštine vjerovnika na temu davanja suglasnosti na ustup tražbine 

trećoj osobi s osnova naknade štete, stečajni upravitelj se ne protivi sazivanju Skupštine vjerovnika 

sa navedenom temom. 

Jedino, stečajni upravitelj i dalje ne vidi kako i na koji način bi se ustupilo trećoj osobi pravo na 

naknadu štete koje sada ima Stečajna masa. 

Ovdje se ne bi radilo o prijenosu točno određene tražbine, s njezinom visinom, osnovom i dr., nego o 

prijenosu prava na naknadu štete što nigdje nije sadržano u Stečajnom zakonu. 

 

III) 

Što se tiče navoda iz podneska g. Milana Perkovca od 07.10.2025.g., da se ovaj stečajni postupak ne 

može zaključiti dok se ne riješi pitanje naknade štete protiv Republike Hrvatske, stečajni upravitelj 

navodi da se u svakom stečajnom postupku, pa i u ovom postupku naknadne diobe, mora paziti da 

uvijek i u svakom trenutku moraju biti osigurana sredstva za pokriće troškova stečajnog postupka i 

ostalih obveza stečajne mase, za što stečajni upravitelj odgovara i materijalno i pod kaznenom 

odgovornošću. 

A u ovom stečajnom postupku nema, niti je do sada bilo, niti su do sada predujmljena sredstva za 

pokretanje tužbenog zahtjeva protiv Republike Hrvatske. 

Kako ti sredstava i dalje nema, a niti nema naznaka da bi se ona osigurala, stečajni upravitelj i dalje 

ostaje pri prijedlogu da se ovaj postupak naknadne diobe obustavi jer su izvršene sve potrebne radnje 

i predviđene isplate. 

 

IV) 

Na kraju, stečajni upravitelj navodi da se ne protivi sazivanju skupštine kako je naprijed navedeno te 

odluku o tome prepušta Sudu. 

 

 

                                                                                          Stečajni upravitelj: 

 

                                                                                                Ivan Hudoletnjak 
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